



April 4, 2022

VIA Electronic Mail

U.S. Nuclear Regulatory Commission, Region IV
Division of Radiological Safety & Security
Materials Licensing Branch
Attn: Mr. Casey Alldredge, Health Physicist (Casey.Alldredge@nrc.gov)

SUBJECT: Response to NRC Request for Information regarding Transfer of Control of Radioactive Material License No. 04-29353-01 from Gilbane Federal to GES-AIS, LLC (GES)

Dear Mr. Alldredge:

The following information is provided pursuant to your request for information sent via email dated April 4, 2022 regarding the letter sent by GES to the NRC, dated October 8, 2021:

1. You stated in #2. In the change of control document that there were no changes in personnel or duties that relate to the licensed program. Were there any changes in the training program?

GES Response: No. There were no changes in the training program.

2. You stated in #3 that there were no changes to the facilities, equipment, radiation safety program, waste management, or other procedures relating to the licensed program. Were there any changes in the licensee's use or possession?

GES Response: No. There were no changes in the licensee's use or possession.

If you have any questions, please do not hesitate to contact me at (360) 751-4172, or email me at JCCooper@GES-AIS.com.

Sincerely,

A handwritten signature in blue ink that reads 'Jerry C Cooper'. The signature is stylized and cursive.

Jerry C Cooper
Radiation Safety Officer

From: [Cooper, Jerry](#)
To: [Alldredge, Casey](#)
Subject: [External_Sender] RE: two questions on NRC change of control
Date: Monday, April 4, 2022 5:58:01 PM
Attachments: [2022 04 04 Ltr GES to NRC \(response to info request\).pdf](#)

Hi Casey,
See attached response per your request.

Thanks.

Jerry

From: Alldredge, Casey <Casey.Alldredge@nrc.gov>
Sent: Monday, April 4, 2022 11:41 AM
To: Cooper, Jerry <jecooper@ges-ais.com>
Subject: two questions on NRC change of control

CAUTION: This email originated from outside your organization. Exercise caution when opening attachments or clicking links, especially from unknown senders.

Jerry,
I have a couple of questions about the change of control letter we received dated October 8, 2021. Please respond in a signed/dated pdf attached to an email.

1. You stated in #2. In the change of control document that there were no changes in personnel or duties that relate to the licensed program. **Were there any changes in the training program?**
2. You stated in #3 that there were no changes to the facilities, equipment, radiation safety program, waste management, or other procedures relating to the licensed program. **Were there any changes in the licensee's use or possession?**

Thanks,

Casey Alldredge
Health Physicist
Materials Licensing Branch
Division of Radiological Safety & Security
Region IV, USNRC